



## **В Кировском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин, подозреваемых в даче взятки должностному лицу**



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 44 и 54-летних мужчин. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу группой лиц по предварительному сговору).

В ходе предварительного следствия установлено, что подозреваемые 30 августа 2017 года, находясь в помещении ОМВД России по Кировскому району Ленинградской области, предложили денежное вознаграждение в размере 13 тысяч рублей сотруднику полиции за неисполнение им обязанностей по документированию совершенного ранее одним из



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

подозреваемых административного правонарушения и незаконное освобождение последнего от административного наказания. Полицейским факт дачи взятки был зафиксирован, денежные средства изъяты, а подозреваемый – задержан.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Напоминаем, что, в соответствии с действующим законодательством, уголовная ответственность за дачу взятки наступает вне зависимости от ее размера и может предусматривать, в зависимости от квалифицирующих признаков преступления, наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1159887>